

Τρίτη 6 Νοεμβρίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης (ΙΝΕΠ) του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (ΕΚΔΔΑ), στο πλαίσιο του υποστηρικτικού και συμβουλευτικού ρόλου του σε ζητήματα που αφορούν στην τοπική αυτοδιοίκηση, διοργανώνει σειρά επιμορφωτικών δράσεων σε συνεργασία με το Υπουργείο Εσωτερικών και την Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α.) με τίτλο:

«Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι – Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης»

Η πρώτη ημερίδα θα διεξαχθεί την **Παρασκευή, 9 Νοεμβρίου 2018, ώρες 8:00-15:00, στη Θεσσαλονίκη (ξενοδοχείο ΦΙΛΙΠΠΕΙΟΝ).**

Σκοπός της ημερίδας είναι η ενημέρωση και υποστήριξη των Αιρετών Στελεχών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ Βαθμού, καθώς και των υψηλόβαθμων στελεχών των υπηρεσιών τους για το Πρόγραμμα «Κλεισθένης Ι» - Νόμος 4555/2018 για τη μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Η ημερίδα απευθύνεται σε αιρετά στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ Βαθμού (Περιφερειάρχες, Αντιπεριφερειάρχες, Περιφερειακοί Σύμβουλοι, Δήμαρχοι, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, Πρόεδροι και μέλη Διοικητικών Συμβουλίων των Νομικών Προσώπων Δήμων και Περιφερειών) και σε υψηλόβαθμα στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ Βαθμού (Γενικοί Γραμματείς Δήμων, Εκτελεστικοί Γραμματείς Περιφερειών, Γενικοί Διευθυντές).

Η Πρόεδρος ΕΚΔΔΑ, Αν. Καθ. ΑΠΘ Ιφιγένεια Καμτσιόδου, θα κηρύξει την έναρξη των εργασιών, στις οποίες έχουν προσκληθεί και θα συμμετέχουν ο Υπουργός Εσωτερικών, Αλέξης Χαρίτσης, ο οποίος θα απευθύνει και την εναρκτήρια ομιλία, η Υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου, η Υφυπουργός Εσωτερικών / Μακεδονίας - Θράκης, Κατερίνα Νοτοπούλου, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολος Τζιτζικώστας, ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Γιάννης Μπουτάρης, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Εσωτερικών, Κώστας Πουλάκης, ο Πρόεδρος Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, Δήμαρχος Αμπελοκήπων Μενεμένης, Λάζαρος Κυρίζογλου, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Αυτοδιοίκησης & Ανάπτυξης (ΕΕΤΑΑ), Θεόδωρος Γκοτσόπουλος.

Αυτοτελές Τμήμα Επικοινωνίας, Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων ΕΚΔΔΑ
www.ekdd.gr * prpress@ekdd.gr * Τηλ. : 213 1306 400, 403